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Problème Situation additive ou soustractive
A  AR  EA  NA Compétence(s) : Résoudre des problèmes en utilisant les connaissances sur les nombres naturels et sur les opérations étudiées.

Objectif : Résoudre une situation additive ou soustractive

Aux Jeux Olympiques grecs, les coureurs à pied devaient parcourir deux fois le tour du  
stade qui mesurait 192 mètres. Quelle était la longueur de la course ?

Ecris ici ton calcul en ligne : ______________________________.

Ecris ici ta phrase réponse : _____________________________________________________________
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